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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Szekszárdi Vasárnap kiadói 

jogáról szóló 108/2020. (III. 13.) határozatával döntött arról, hogy a Szekszárdi Vasárnap 

kiadásával kapcsolatos feladatot a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. igazgatójától 2020. március 

13-i határnappal visszavonja, és a kiadói feladatok ellátását 2020. március 14. napjától 

magához vonja. A kiadási tevékenység ellátása tárgyában a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. és 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata között hatályos megbízási szerződés van 

érvényben, melynek jogi sorsának - fent nevezett határozattal összhangban történő -

rendezése a szerződés megszüntetésével lehetséges. A kiadási tevékenységgel kapcsolatos 

feladatok hónapon belüli változására való tekintettel, az adott hónapban történő időarányos 

költségviselés szabályainak alkalmazásával lehetséges. A Szekszárdi Vasárnap kiadásához 

szükséges eszközök, ingóságok, hozzáférések a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. tulajdonában 

vannak. A kiadási tevékenységet ellátó személy változása okán a felek között átadás – átvételi 

eljárás lebonyolítása szükséges, melyre jelen határozattal felhatalmazás is kerül kiadásra. Az 

átadás jelen határozat nyomán térítésmentesen történik meg.   

A Szekszárdi Vasárnap című önkormányzati hetilap minden szekszárdi háztartásba ingyenesen 

eljut, a veszélyhelyzetben meghozott intézkedések közvetítése a szekszárdi lakosság felé ezen 

médiumon keresztül a legkönnyebben eljuttatható, a veszélyhelyzet fennállása alatt. 

A fentiekre való hivatkozással nagyon fontos, hogy az átadás – átvétel minél gyorsabban, 

hatékonyabban megtörténhessen, az önkormányzati kommunikáció egyik alappillérét képező 

Szekszárdi Vasárnap kiadási feladatainak döntéshozó szerv közvetlen közelében való 

ellátásával. A lakosság közvetlen tájékoztatása jelen pandémiás időszakban létfontosságú. A 

pontos, korrekt információk átadása a megelőzést szolgálja.  

Mindezek miatt a határozatban való polgármesteri döntés az Mötv. 9.§-ában meghatározott 

jóhiszemű és megfelelő joggyakorlás elvével összhangban áll, a veszélyhelyzethez mérten is 

szükséges és arányos, nem haladja meg a veszélyhelyzetre való indokolt reagálóképesség 

feltételét biztosító mértéket, az önkormányzat zökkenőmentes és pénzügyileg biztonságos 

működését szolgálja. 

 


